
Результаты опроса граждан о коррупции в on-line режиме 

на официальном сайте 

Государственной жилищной инспекции Республики Татарстан  

 

С целью выявления мнения граждан о коррупции Государственной жилищной 

инспекции Республики Татарстан  (далее – ГЖИ РТ) в период с 01.12.2017 по 15.12.2017 был 

проведен опрос о коррупции.  

 Опрос был проведен в on-line режиме на официальном сайте ГЖИ РТ.   

В анкете содержалось 6 вопросов, ответы на которые позволили получить 

дополнительную информацию о мнении граждан о коррупции. При ответах на вопросы 

респонденты могли выбрать несколько вариантов. 

Респондентами стали 12 граждан. 

 

1.Как Вы считаете, уровень коррупции в регионе: 

Всего 12 респондентов  

А.высокий; 5 42% 

Б.средний; 5 42% 

В.низкий; 2 16% 

Г.иной ответ  

(написать свое мнение). 

0 0% 

 

2.Приходилось ли Вам сталкиваться с фактами коррупции в ГЖИ РТ?:  

Всего 12  респондентов  

А.нет, никогда;  11 92% 

Б.да, при процедуре лицензирования;  0 0% 

В.да, при осуществлении контрольных и 

надзорных функций 

1 8% 

Г.да, при сдаче справок о доходах, расходах, об 

имуществе и обязательствах имущественного 

характера 

0 0% 

Д. да, при проведении государственных закупок 0 0% 

 

3. Сталкивались ли Вы со случаями, когда должностные лица ГЖИ РТ требовали за решение 

вопроса материального вознаграждения или выполнения услуги? 

Всего 12 респондентов  

А.Да, неоднократно; 0 0% 

Б.Было несколько случаев; 1 8% 

В.Был единичный случай; 1 8% 

Г.С подобными случаями не сталкивался. 10 84% 

 

4. Способствовали ли Вы сами решению интересующего вопроса? 

Всего 12 респондентов  

А.Да, благодарность в денежном выражении 0 0% 

Б.Да, преподнес подарок 1 8% 

В.Нет, решаю вопросы в рамках закона 11 92% 

 

 



5. Если Вам приходилось решать вопрос путем материального вознаграждения, то в каком 

размере? 

Всего 12 респондентов  

А.До 500 рублей 1 8% 

Б.От 500 до 5000 рублей 0 0% 

В.От 5000 до 100 000 рублей 0 0% 

Г. Более 100 000 рублей 0 0% 

Д. Не приходилось 11 92% 

 

6. Оцените работу ГЖИ РТ по противодействию коррупции: 

Всего 12 респондентов  

А.положительно;  7 59% 

Б.скорее положительно;  3 25% 

В.скорее отрицательно; 1 8% 

Г.отрицательно; 0 0% 

Д.иной ответ  

(написать свое мнение). 

1 8% 

 
 


